BHE A A A FICR 2 HRET (B[, %)
. . B % K o EARREDOKRRRCEEIDRKRE CK)
Ne- MEAEAFORE & g : & & B = = & ] [ = 5 B s @ |
1 |— AR EE A BRI RIS (E$R-FHEREL DBAR) BEENIEAE HigRBER RXEEE | EARREDKIR | #munl  [#FAcHT2EBEIEORE B9
(35 A%53010605002131) HAENDEE 7.858,600,635
SMERBEICEY, I TBGEA RIS 129 BEOR 1946910238 KAREASHEEICIINEHEE OERE HEADRRMEICH T HHA A, Juth,
(RBOHE) QHARAIE) FOMAIOSL, FRRAI S KRB DEE 5911690397 BASEC. fERRL CLELY, BHERVEADTER BRESFCHE
_ e g = o |PRIMATBUEAEDEE|IRAEN=ZSDO—ULT TAH=HITER28FEICH IV TAELR
FEXMEEICET SHMUATIEHTHERIEVDIDDRR (520258535 A% &_aAss
RUFIAQREEZRSCEICKY . EERIMICBT 258Kk EBREAEE ISRt & B
DB L50R HROR R AORAORRIE 5 | EADEE, (W TEmI-h SRR GRS, B —RERH RO REEHHERRON
+BHoLEEME k SRR BB EEOHEH) lngs L= EANIH T HEEEBORM EERA 7,456,369,299
E1§§if$®%§;ui§iﬁtﬁkﬁ* ZRESEE 0 ZREBEE 0 iR 0| SHIER-BHEEANLDFER | 3523878668 47.26%
2) BEEROBE R W R EETTEN 6,860,386,780) ZODIRE 0 K& 504,251,127 BERH 3516,193,238] 99.86%
R Ry Sl TR UM% 38 @ Z DR 43658867 CENS OF o o00%
4) 45 R I<ERER | AE. = = Sl - -
Esggggﬁgﬁgggé)gg&)gg%ﬁ%lﬁﬁ;ﬁz}ﬂg]% mi 5 & (A) 6,904,045,647 gﬁﬁ;{g) 500002 Ei%fiwm\ﬂﬁﬁéé.‘ﬁ’ﬂ 352:.332,;5 108.;;::
EER 6,329,412,083| 4 ¥ 1iBAA(H) = (F) - (G) 500,000 ;_??ﬁﬁﬁb@w%ﬁ(%gé_@'&d% '
EEE 441497 522| B R EBI E BB B () 3,000,000 I§+[;?99§I:$&>é§z§)§ﬂzm\{m
ZOhOER O[5 ERB EIRES (V)=(H)+ () 2,500,000 Hh
() 6,770,909,605
(Ex3| DRAER) LKA (C)=(A)-(B) 133,136,042
(EHBIE) —HRIEKREAEERI R 75 (D) 5,776,054,355
TER-WHESE = BlEAREANF —ARIEBREA AR 74 (E)=(C+(D) | 5,909,190,397 ERMESFES (K)=(E)+W) | 5911690397
XE M, (EAMEQOKARVEEIORRISOVTIZRE HERERREARICIYRTLTVET,
2 |—MEttEEASAEERG R (R -FHERELDBAR) BEENIEAE HiERBER REEEE [ EARREDKIR [ #unL  [#EACHT2EBEIEORE B9
(35 A%54010405010498) HAENDEE 5,805,489,627
HBIREISY BUGKEASHELR 120 (ARow 2131123368 AZEA SRR EHEE ORE HEADRRMEICH T HHA A, Juth,
(RBEOBE) DPABLNESFORBIOL FRRNED | [EnsiEon 3674.366.259] BAVEC. fERRLCLELY, BUERUZAOBER. BRASCS
, N . BMIMATBUEAEDEE|RAEMN=ZSD—ULT TAH=HITER28FEICH IV TAELR
MM EEHIE D RERR UMMM EROHRIRE, |52 a2k \s N TS
EHADER, HLEFORIEEMRTRFLTILITLY, ERKBAE B RAT B
HIBHORRER) PP ANEORRRURFORR | o apm s (k-SSR DRARIE. IR —RERHERAOR REERHERROH
1 | TR BHRADHFH) T8 [ EACH T AR 0B FEIA 3,732,704,874
(1) &Y BA EEAE R D& R 58 —
(2) &N#9BA EEFE OO FI R #E SRS F 0 ZREBEE 0 KRR 0| SHIER-BHEEANLDFER | 1,549,222.899| 41.50%
E%ifﬁziggﬁgé%‘iféliwa% g ERUNEE 3,440,763,976 ZDHDIRIE 0 FihE 663,637,670 FRERH 1,503,697,541|  97.06%
lpedcpieleai s . . hnER ENE T D DR 15,444,241 EFE A5 45516,478|  2.94%
F 7o .
é}ﬁs)“l%ﬁl‘%énﬁﬁﬁﬁn‘Elli%‘xmmiﬁﬁliu)\ﬂwﬁ A 3456.208.217 O 0 BEROLLEERR o o00%
ggﬁi&%ﬂzﬁ%&I:%é’&%ﬁﬁ&lﬂ:hl:ﬂﬁﬁ?‘éﬁ#ﬁmﬁﬁt #H #RA% () ;r e EDET g1;§.214,29 100.00%
E EXE 3,443,601,649| L HA# BIZA(H) = (F)-(G) 0 E)FE EOEE(FHRARY
) BER 126.003.264 B R ERBEME B 0 0 HAROORI-EHBEE) EHATNED
ZOhOER 240,003 | T KB MR TE R ()= (H)+ (D 0 3h<
() 3,571,904,916
(Ex3| DRAER) LKA (C)=(A)-(B) -115,696,699
(EBER) —HRIEKREAEE RIS 75 (D) 3,790,062,958
TER-WHESE = BlEAREANF —ARIEBREAEE AR 7% (E)=(C+(D) | 3,674,366.259 ERMESRES (K)=(E)+W) | 3674366259
XE M, (EAMEQOKARVEEIORRISOVTIZRE HERERREARICIYRTLTVET,
3 [EAL —BHEZEALEEHAGR (E$R-FHERELDBAR) BEENIEAE HiERBER RXEEE EARREDKR [ #ZunL  [#EACHT2EBEIEORE B9
(3% A %52430005008687) HAENDEE 42,632,408 LHRAEEEE 106,062,642
SMERBEICEY, I TEGEA RIS 129 BEOE 34513.800 ey 11464226 HEADRRMEICH T HHA A, Juth,
EBOHR) QHARAIE) FOMAIOSL, FRRAI S EGEIE D 8,118,599 LEREER saoicee| DR URUELORER ERAELE
P P B e — gy R . . _ |BIRIMATBUEA LD IRAEMN =S D—ULT TAH=HITER28FEICH IV TAELR
SBER . AETXOBBRUCNLORMILEEL VI |52 05855 A% PR res
MNP EHE DR RERETITLICLY, HERIRR ERMEMRA TS -
R vyt et SRR [T ET 2 (AR BHERRIZH ( HRARIEA . IR —BERMEERDH T EREERDOH
(2) RPEEFROEAL-BLILRESE TR BHEROHTH) [TE: T3 EANHT S EREEOHE EETITN _ 84,307,653
(3) HMZRBRUBEMBIRIRERE ZRENEE 261,816 ZRHEEEE 0 RiRE 0| SHIER-BHEENLDEKER 58,691,562 69.62%
g)ﬁ%ﬂ%ﬁ#ri#ﬁﬁl&m%&%%zﬂ:hBI:E&T&AH%& I RERD EEIE 69,490,341 ZDHhDIREE 0 Kihg 29,345,781 FRERH 0|  0.00%
F y T D DR 8,310,485 ERE-AE 58,691,562| 100.00%
§§ ] ERARAS R o Hw Tomzsel IO 3 sotosHERE | o o
SRR 50,352,304 2 A AAR() = (F)—(Q) 0 DI EGRAEORE FRARRUE |
EEE 13519,382| IR E ERBIE  E Borms (1) 0 I§+[;?99§I:$&>é§z§)§ﬂzm\{m
ZOOER 463,300 |67 EKBA IR A ()= (H) + () 0 i
() 73,334,986
(ER3| DRAER) LKA (C)=(A)-(B) 4,727,656
(EHBIE) —HRIEKREAEE RIS TS (D) 3,390,943
TER-WHESE = BlEAMEANF — AR IERRBAEE IR TR (E)=(C+D) 8,118,599 IEBREA BRI R &S (K)=(E)+(J) 8,118,599

KB, EXREQOKARUVEEIDKRISONTIERE,

HEBREBRRARICEYRRLTVES,




. . B % K o HEARREDOKRRCEEIDRKRE CK)
Ne- MEAHEAEORE & g : & & B = = & ] [ = [ B s @ |
4 EAR —BREFZEAEFREAGR (E$R-FHERELDBAR) BEENIEAE HiERBER REEEE | EAXRREDKR | 2Bl [BACH S RBELEOHE B
GRA B Tio0005000120) SMEEBE( &Y MITITBUAARH 120 §§£§ f;ﬁi;g‘;i SCOABE AR R T INEEEE DS EADERBEIZH S SH A LM
RBORE) DAL FORBIOL FRRNED | [EnsiEom 0207188 BAVEC. fERLTLVELS, FHERFEAOBER BRAFIE
p—— P N MMM ATBUEAEDEE|RAEMN=ZSD—ULT TAH=HITER28FEICH LV TAELIR
AREEFORE FOEZOMEEMRELROINY |22 A7 A N T TS
ERSEOERBEGECLLL HERGORREE ERMEMRA TS -
O e haboss.  |GRAOES: (NE-BEMHTSRAGNE. IR —RERHENROR BEERHENBOD
Q) ELEFEOBBEMESCIT pEE AR R R TF) . FBRAOHRH) IRzE [CE:3 ENHT SRERBOHE BEIA 43,599,388
FOEX _ ) 2R EE 560,960 ZMAENEF 0 B o SHiEH-FHERA LD RIEE 34590,181| 79.34%
;g){ﬁi;&%ﬂgi&ﬁlﬁ;m%&%%l:ﬁ&a‘é?ﬁﬁﬁﬂ%ﬁ&lﬂﬁ%ﬁ BEH RE ERINEE 40,852,607 ZDHDIRIE 0 FihE 17,295,091 FRERH 0| 0.00%
N e (o T D DR 2,185,821 ﬁ@m% % 34,590,181| 100.00%
4 3
6) ZTDhLEDHENE = HITIL B B 590, 1
% EEE 37,482,413 M HAKEHEEH)=(F)-(G) 0 ) FPEMENROEE (FHRARUER
EEH 3,043,646 15 7E IE BRBA BEHA S T 85 (1) EHREIRICEDHHRE) EBIHED
ZOhOER 567.000|FE 2 IE SR8 EE MR ()= (H)+ (D 0 3h<
() 41,093,059
(B3| DRAER) LKA (C)=(A)-(B) 2,506,329
(R — IR ERRB EHE RS (D) 6,700,859
TER-WHESE = BEAEANE — AR IEBRBAE IR TE S (E)=(C+D) 9,207,188 EBREA BRI R & (K)=(E)+(J) 9,207,188
KEHHMFEHERERAAKICEYRRLTVES,
5 [EAR —BHEZEASHBHARR (E$R-FHERELDBAR) BEENIEAE HiERBER RXEEE EAXRREDKR [ 2kl [EACHSARBELOHE B9
(A AZ&52370005003141) PRI kY M RS RS 20 BEDE 22,057,045 LHRASEHE 39,800,753 T
= 1= BT BUR A SR SRS aE0E 9,585,821 LR HAEHE 36,912,908 i A X Ak, BLH,
(EBOBE) mfﬂi;;jag,zjk%rnﬁ@_m?%« g;%ui'fﬁmt ERRBIEEDEE 12,471,224 ELNEES 2,887,845 §“‘f%&§',’§*"’1§5§j:§¥§%’3§a
MM ATBUEA DB RAEMN=ZSD—ULT TAH=HITER28FEICH IV TAELR
AL, RAORR, FOEZOREMMRERRVMN |27 Az05 A N TS
HERHEOERERSE TS, HERTORR ERMEMRA TS -
EEY A THBRFORRISESTOEEANETS. | waors (is-WEmM S HREEME. IR —RERHEEROS EETRHERAOH
(1) REOERM-BETIEERURESZOEE FE) . HHRADHLH) g L% EANIH T HEEEBORM EERA 40,100,753
(%2) ;J‘E%wgﬂm'&ﬁﬁ%l BT RS MR UIERR S ZRESEE 2,471,000 2R EE 0 RinE o SHIEHR -FEENLDFER 34,720,055 86.58%
. ;oL EESTE 34,720,055 Z D DUREE 0 Kb 17,360,028 PR o[ 0.00%
;3){;;&;1)5%@&%‘1?0)“&%%( BY A 1EE MARUIER EOIORE 2909698 TERE AR 34.720055] 100.00%
(f) BRECRAIAMEREDSEL & (A) 40,100,753 &t (F) 0 BREMEDOTVHERY 0] 0.00%
(5) FIBBSNEEDREITIEDH I-EDREZNDESE #H #RA% () 300,000 it 34,720,055 100.00%
(6) ZDMUEDBMEERT H-OITBLELEE EEE 33,828,107 | M #AMEIHEEH)=(F)-(G) -300,000 ) FPEMENROEE (FHRARUER
# EEE 2,747,160 IR E E R E R E S () 1,400,000 [ﬁ‘rgzﬁgg%':?b%iﬁ%ﬂim‘%w
ZOMDER 754,300 | HE 7 ERRBAEERAR %8 (W) =(H) + (D 1,100,000 2k
() 37,329,567
(B3| DRAER) LKA (C)=(A)-(B) 2,771,186
(R — IR ERB EHEES (D) 8,600,038
TER-WHESE = BEAEANE — AR IEBRBAE IR TE S (E)=(C+D) 11,371,224 EBREA BRI R & (K)=(E)+(J) 12,471,224
KEHHMFEHERERAAKICEYRRLTVES,
6 [EAL: —HEEALBREAGR (E$R-FHERELDBAR) BEENIEAE HiERBER RXEEE EAXRREDKR [ 2kl [EACHSARBELOHE B9
(3% A%53390005002818) HAENDEE 22,163,094 LHRASEE 40,484,192
IUERBEICLY MITHEAREEER120 BEOE 1342016 e 38017413 EADBRMEITHT HHH LA it
(RBEOMR) mﬂij%‘*@zkgmﬁ@—m’%‘ sé%uyfﬁmt IERKEABEDEE 20,821,078 ELE S 2 2,466,779 %Fﬁ%&g;.z*mgg%};%ﬁ%"’iﬁa
2 o MM ATBUEA DB RAEMN=ZSD—ULT TAH=HITER28FEICH IV TAELR
HPORERM EOFEOREMPIRERRUMNHEER |52 A r60 A2 N TS
EOERERFETI_EIEY HERHORREEY 4o ERMEMRA TS -
Ry otk il W, (BRORS: (- BHERI<HH D REEIE . IR —RERHENROR BEERHEERON
Q) ELEFEOBBEMESRCIT HEE AR R R TR FBRAOHRH) [TE:3 [CE: EANIHT B REEBOHE EETION 40,484,192
FOEX _ ) ZmANEE 36,299,502 ZMAENEF 0 KIRE o SHfEH-FHEMA LD RIEE 30958502 76.47%
;g){ﬁi;&%ﬂgi&ﬁlﬁ;m%&%%l:ﬁ&a‘é?ﬁﬁ,iﬂ%ﬁ&lﬂﬁ%ﬁ Bl 5 BEINE 596,755 ZDHhDIREE 0 Kb 15,479,251 RPN 0]  0.00%
o e (o T D DR 3,587,935 ERE A5 30,958,502 100.00%
4 3
Esi %%i’%%%%g%?; Aglt%gfﬁ gg 0>%$$ #A i — %Fﬁ';(rg) g _ﬁi%fiwm\ﬂﬁ, SR 30, 953502 wggg:
6) ZTDhLRDHEKNE DI B B ,958, 1
EER 2,506,711 4 AR FLERH)=(F)-(G) 0 B FEBESEOEE (FHRARUS
EER 8,476,506 Fa 5 bR BT I & 2R (1) 0 I%‘rgfggé’slﬁmiﬁ)&ﬁm“w
ZTOMDER 27,034,106 |15 B EEBRBAEEHAK &S (J)=(H) +(1) 0 3k
() 38,017,413
(ER3| DRAER) LKA (C)=(A)-(B) 2,466,779
(EHBIE) —HRIEKREAEERI R 75 (D) 18,354,299
TER-WHESE = BEAEANE — AR IERRBAEE IR TR (E)=(C+D) 20,821,078 IEBREA BRI R &S (K)=(E)+(J) 20,821,078

KEEHBE HBRBREBRAARICLYRRLTVET




. . B % K o HEARREDOKRRCEEIDRKRE CK)
Ne- MBLAEEAGORS & g z & & ] z & & E [ 2 & ] z & | §a
7 [EAG —BREFZAGBREAGR (E$R-FHERELDBAR) BEENIEAE HiERBER REEEE EAXRREDKR | #munL  [EACHT2EBERIEORME B
ik A#53380005010227) R LY M A S R BEDE 21,231,505 LHRASEHE 45,010,855 T
ERBEFICLY BRI TBIAN SR RER129 BE0E 1,711,279 LPX LA 43,454,348 i RIS T DA A, L
(RBOMR) mfﬂi;;jaﬁ;zx%mﬁlz_imaa sé%uyfﬁmt IERKEABEDER 19,520,226 LHRXEE 1,556,507 %Fﬁ%&g;.z*mgg%};%ﬁ%"’iﬁa
el o MMM ATBUEAEDEE|RAEMN=ZSD—ULT TAH=HITER28FEICH LV TAELIR
HPORR, FEOESOREMRIRERRUMNHEEN |52 765 A2 PR T res
ENERERELTICLICKY, BERMOREZRY., EBREAEE ISRt B B
I il A LA (GRORS: (- BHERI<HH D REEIE . IR —RERHENROR BELRHEERON
(%2) ;;E%U)E“mﬁsﬁ%' R AR, AR R OIS RIEH TR . BEE B DHTHE) i E P T nzg T 5*)\[2;"{12';%&%%0)@*5 $_ﬁ”i§ﬁ R SOEEE 45,010,855
2 42,757,845 2 0 o S5iksk- NSDFEER 38,497,998 8553%
;g){ﬁi;&%ﬂgi&ﬁlﬁ;m%&@%l:ﬁga‘é?ﬁﬁﬁﬂ%ﬁ&lﬂﬁ%ﬁ B8 ExE BEINE 342,860 Z DI DIREE 0 Kb 19,248,999 RPN 0]  0.00%
N e (o T D DR 1,910,150 ERE A5 38,497,998| 100.00%
4 3
55; gggb;&%ﬁ&iﬁi%iiotﬁwﬁﬁé%aﬁ% G 45010855 &t (F) 0 BEHEOLLEERY o] 0.00%
(6) ZOMURDENWEERT H-OITBHELREE #H #RA% () 0 it 38,497,998| 100.00%
# BER o[ EREHEAH)=(F)-(G) 0 DT EMBPEOEE FHRBRUR
EEE 1,520,100/ 6% EGMEME B () 11,409,488 [§+§?99§I:$&>é§z§>§ﬁzm\{,w
ZOMDER 41,547,248 | R E ERBAEHIRIES (J)=(H)+(1D) 11,409,488 2k
() 43,067,348
(B3| DRAER) LKA (C)=(A)-(B) 1,943,507
(R — IR ERRB EHE RS (D) 6,167,231
TER-WHESE = BEAEANE — AR IEBRBAE IR TE S (E)=(C+D) 8,110,738 EBREA BRI R & (K)=(E)+(J) 19,520,226
KEHHMFEHERERAAKICEYRRLTVES,
8 [EAG —BHEZEAREREAGR (E$R-FHERELDBAR) BEENIEAE HiERBER RXEEE EAXRREDKR [ #Zunl  [#EACHT2EBEIEORE B9
(i A#54070005008037) R kY M A S R HAENEE 40,802,979 LHRAEEEE 44,894,093 I
o (=&Y BT ATBUANRE A 5120 BENE 29,458,481 T rhe| 45,611,235 i 3 SHIBWAA, L
(RBOMR) mfﬂi;;jaﬁ;zx%mﬁlz_imaa sé%uyfﬁmt IERKEABEDER 11,344,498 LHRXEE -717.142 %Fﬁ%&g;.z*mgg%};%ﬁ%"’iﬁa
el o MM ATBUEA DB RAEMN=ZSD—ULT TAH=HITER28FEICH IV TAELR
HPORR, FOESOREMRIRERRUMNSEEN |52 265 A2 N TS
EOERERELTICLICKY, BERMOREZRY, EBREAEE ISRt B B
B R aroas (GRORS: (- BHERI<HH D REEIE . IR —RERHENROR BEERHEERON
ff)%ﬁéggmgumﬁsﬁﬁl “HIY AR, MR USSR TR . BEE B DHTHE) i E P T nzg T 5*)\[2;"{12';%&%%0)@*5 $_ﬁ”i§ﬁ R SOEEE 50,944,763
2 0 2 0 o S5iksk- NSDFEER 33,720,450 66.19%
(3) MBMERFILOERERIHT SIHE. MBRUM | RTEA EETES 0 Z OO IRE 0 ER 16,860,225 BEEN o] 000%
HiRg %‘2;5# T D DR 50,944,763 ERE A5 33,720,450 100.00%
(4) & SCHRIAMEREOEE & e
(5) IR S DBEDHECIHANHBENREFOEE ElGY) 50,944,763 &t (F) 0 PO LBLHERE 0 0.00%
(6) BERIMOKRT #H #RA% () 2,400,000 it 33,720,450 100.00%
(7) ZOMKEOENEERT DIOIBRLGEX % BEH o[ L ERIBHEEH)=(F)-(G) 2,400,000 ) FEMBDEDEE (FPERARVE
EER R ERMENE RS () 10,330217 fﬁ;ﬁgg%lﬁ%%ﬁ)éﬁim‘w
ZOMDER 49,261,905|$EE ERRBAEHIRIES (J)=(H)+ (1) 7,930,217 2k
() 49,261,905
(B3| DRAER) LKA (C)=(A)-(B) 1,682,858
(EHIE) —HRIEKREAEE RIS (D) 1,731,423
TER-WHESE = BEAEANE — AR IEBRBAE IR TE S (E)=(C+D) 3,414,281 EBREA BRI R & (K)=(E)+(J) 11,344,498
KEHHMFEHERERAAKICEYRRLTVES,
9 [EAL —BHEZEAFBREAGR (E$R-FHERELDBAR) BEENIEAE HiERBER RXEEE EAXRREDKR [ #Zunl  [#EACHT2EBEIEORE B9
(G2 A#53110005003216) R kY M A S R BEDE 16,976,048 LHRASEE 30,762,276 I
= (=&Y BT ATBUANRET A 5120 BENE 1,603,672 T rhe| 27,163,297 i 3 SHIBHAA, L
(EBOHE) mﬂi’%ﬁ@zkgmﬁ@m’%‘ Eé%lbl)iltﬁcht ERRBIEEDEE 15,372,376 LHRT EEE 3,598,979 %Fﬁ%&g;?‘*mégﬁi‘;%ﬁ%"f_ﬁa
el o MM ATBUEA DB RAEMN=ZSD—ULT TAH=HITER28FEICH IV TAELR
HPDRER, EOESOREMRIRERRUMNSEER |52 265 A2 N TS
EQBRERFEFSCLIZLY, HEEHORBERY, ERMEMRA TS -
TRRRRORRISHSTSCLEANET S (BRDEA : (K9 BHEREIH 1 BRAEIE. I —RERHEEROS EETRHERAOH
(1) HHAOCERM-ETIRERVEESZ0OSELE FE) . HHRADHLH) g L% EANIH T HEEEBORM EERA 33,223,258
1(&2)% ig?‘i%ﬂ)%ﬂza&ﬁﬁ%l B RS, MR RUIESRIR SIS F 27,074,084 ZRHEEEE 0 RiRE 0| SHIER-BHEEN LD KIS 28,922,235| 87.05%
@ 25 %A EETE 59,533 Z D DIRE 0 *ihE 14,461,118] BEREH o 0.00%
;Igt) éﬂgﬁﬂggﬁﬁjﬁwﬁx»g%( TSR, RIRRUR & & ZDHDIRIE 3,628,659 ERE A5 28,922,235 100.00%
(4)E FREICRAIAMEREOEL & (A) 30,762,276 &t (F) 0 BRSO LV HERE 0] 0.00%
(5) HIEBNBEXEDOHECHBOBHI-EDREFNEX #H #RA% () 0 it 28,922,235 100.00%
% EEE 737,719 S EAMREEH)=(F)-(G) 0 ) FPEMENROEE (FHRARUER
EER R ERMENE RS () 0 Iﬁigzﬁ%%l:?%%ﬁ)mim‘w
ZTOMDER 26,425,578 | R IERBAEEHAK &S (J)=(H)+(1) 0 -
() 27,163,297
(ER3| DRAER) LKA (C)=(A)-(B) 3,598,979
(R — IR ERRB I E RS (D) 11,773,397
TER-WHESE = BEAEANE — AR IERRBAEE IR TR (E)=(C+D) 15,372,376 IEBREA BRI R &S (K)=(E)+(J) 15,372,376

KB EXREQORARUIEIDKRIONTIERE CHERERIRARICIYRTLTVET,




. N B % K o HEARREDOKRRCEEIDRKRE CK)
S\ FE L
Ne- MEAHEAEORE & g : & & B s @ & ] [ = [ B s @ |
10 (EAZ: — R FAEARFERARS (E$R-FHERELDBAR) BEENIEAE HiERBER REEEE EAXRREDKR | #munL  [EACHT2EBERIEORME B
(3£ A#57100005010465) R LY M A S R HAENEE 22,239,176 LHRAEEEE 32,867,754 T
p kY BRI ATER ETEAEE129 & Fr ax EAD (=5 ZA B
oD U)FBEE/AH;zA%o)ﬁ@J0)5&%%1&)\!:5&) fiENE 1,697,682 %gﬁiﬁjnn‘fﬁ 29,213,301 BERUEAOTELE, BERE R
GBOBE . PRTFBENEDMEIRIEN=AD—B LT  |[EHRMEDH 20541494 SRR EER 3854453 | Ta s ER28 EECANTRIELES
HPORR, FEOESOREMRIRERRUMNHEEN |52 765 A2 N T TS
E@%R@%%Eﬁigtl:&‘)\ HERMORRERY, EBREAEE ISRt B B
PO THEEFEDREICHFSTH_LEBNET S, (BADES - (F-BHEIEIH( BRAERIE. I REGHERROR LRI EBROR
(1) RAOERETERERUERSZNEE TR BHEROHTH) [TE:3 [CE: EANIHT B REEBOHE EETON 32,867,754
1(&2)% ig?‘i%ﬂ)%ﬂza&ﬁﬁ%l B 3SR RUIESRIR SRS F 28,457,905 ZRHEEEE 0 RiRE 0| SHIER-BHEEN LD KIS 23,749,071|  72.26%
(2} " _ T2 WE BEIE 565,058, ZDDIREE 0 *ihE 11,874,536 e 0|  0.00%
;g;{;ugﬁﬂgigﬁﬁlﬁw“&%%l BY 5158, HHURUE EOMORE 3844791 TERE AR 23.749071] 100.00%
(4) BIBEI-BAINMERENEL & (A) 32,867,754 &t (F) 0 BREMEDOTVHERY 0] 0.00%
(5) HIEBNBEXEDOHECHBMOBHI-EDREFNEE #H #RA% () 0 it 23,749,071| 100.00%
% EES 1,718,575 | 24 {1 R BA(H) = (F) - (G) 0 B FEBESEOEE (FHRARUS
EER 1498733| iR ERB EME B () 0 Iﬁigfggé’slﬁ%%ﬁ)&ﬁm“w
ZOMDER 25,995,993 | 1B E IEBRBAEEHAK &S (J)=(H) +(1) 0 -
() 29,213,301
(B3| DRAER) LKA (C)=(A)-(B) 3,654,453
(EHIE) —HRIEKREAEEHI I T (D) 16,887,041
TER-WHESE = BlEAREANF — AR IEBRBAE IR TE S (E)=(C+D) 20,541,494 EBREA BRI R & (K)=(E)+(J) 20,541,494
XEE T HBRERAARICIYRRLTVET,
1 EAR:— R FEASRARRARS (E$R-FHERELDBAR) BEENIEAE HiERBER RXEEE [ EAXRREDKR [ #Zunl  [#EACHT2EBEIEORE B9
(3% A#5:8080005006093) N B AR HAENEE 40,899,661
gt IZRY . BRITITBUA AR REE 129 & 5 5 SHEL#E( 0 SEANDERMECHT DHAA, BLUH,
OTMBALEENEORE DS, BERA e | [EOH T2 KAWEASHEEIZGIRIHARIONRRE | | iy (FAOBEE, BERSI-R
(KBOEE) PRITAREAEORSICREFH= OB LT| ([ERMEOR 31.173402| HATC AFRLTLELY B FR2BEE BT RIELER
HPORR, FOESOREMRIRERRUMNSEEN |52 265 A2 N TS ==
E@%R@%%Eﬁigtl:&‘)\ HERMORRERY, EBREAEE ISRt B B
PO THEEFEDREICHFSTH_LEBNET S, (BADES - (F-BHEIEIH( BRAERIE. I REGHERROR RN EBRON
(1) RAOERETERERUERSZNEE TR BHEROHTH) [TE:3 [CE: EANIHT B REEBOHE EETON 58,685,923
1(&2)% ig?‘i%ﬂ)%ﬂza&ﬁﬁ%l B 3SR RUIESRIR ZRESEE 0 2R EE 0 RiRE 0| SHIER-BHEEN LD KIS 39,966,681|  68.10%
@ . ;oL EESTE 50,174,768 Z D DUREE 0 Kb 19,983,341 PR o[ 0.00%
;gt;éu%aﬂgigﬁﬁww“&%%l BY 5150, HHURUHE EOIORE 8511.155 TERE AR 39.066,681] 100.00%
(4) BIBEI-BINMERENELE & (A) 58,685,923 &t (F) 0 BREMEDOTVHERY 0] 0.00%
(5) HIEBNBEXEDOHECHBMOBHI-EDREFNEE #H #RA% () 4,655,425 it 39,966,681 100.00%
% EES 46,827,826| &4 #1# HARH) = (F) - (G) 4,655,425 B FEBESEOEE (FHRARUS
EEE 2,782,115 IR E ERIA BRI & e (1) 9,254,390 [E‘rgé*gg%':?&)%%’—%)*éﬂlm‘%w
ZOMDER 1,600,000 &7 ERRBFEERAR % (1) =(H) + (D 4,598,965 2k
() 51,209,941
(B3| DRAER) LKA (C)=(A)-(B) 7,475,982
(EHIE) —HRIEKREAEE RIS (D) 19,098,455
TER-WHESE = BlEAREANF — AR IEBRBAE IR TE S (E)=(C+D) 26,574,437 EBREA BRI R & (K)=(E)+(J) 31,173,402
XEE T HBRERAARICIYRRLTVET,
12 (EAZ  — R FEASLERARS (E$R-FHERELDBAR) BEENIEAE HiERBER RXEEE EAXRREDKR [ #Zunl  [#EACHT2EBEIEORE B9
(3% A#51230005007768) R kY M A S R HAENDEE 103,052,233 LHRAEEEE 49,957,887 I
p kY BRI ATER ETEAEE129 & Fr ax EAD 123 ZA B
oD U)FBEE/AH;zA%o)ﬁ@J0)5&%%1&)\!:5&) affniE 39,232,626 %gﬁiﬁjnn‘fﬁ 50.?46,329 BERUEAOTELE, BERE R
(REOER . PHAFBENEDME I RIBAN =S O—B LT  |[EHRAEOR 63819607]  SMREE 88442\l E R e REIHTRIBLES
HPDRER, EOESOREMRIRERRUMNSEER |52 265 A2 N TS
EOBEREREETICEICEY ., HERMOREZRY. KA ERRTEE B
O TELRORECFSTHEEAMETS LR MR RS
= - : (BADES: (K5 THERIZH 1T 2RERAMA . IR — IR ERBA IR OB 1EE ERBE R O 2
(1) RADERICET 2RERVBRLEOEE TR BHEROHTH) [TE:3 [CE: EANIHT B REEBOHE EETON 49,957,887
{(}tz)%i';;%wgllﬁfiﬁﬁ%l ST BES. AR UERIR SIS F 2,936,000 ZRHEEEE 0 RiRE 0| SHIER-BHEEN LD KIS 26,759,068  53.56%
2 . ;oL EESTE 32,096,600 Z D DUREE 0 Kb 13,379,534 PR o[ 0.00%
;;t):{u;;ﬂg)‘gggﬁl EOERBRIHT SR, MHRUR ZDHDIRIE 14,925,287 ERE A5 26,759,068 100.00%
(MDFBEICHEIAMEREOELE & (A) 49,957,887 &t (F) 0 BREMEDOTVHERY 0] 0.00%
(B)MIEBDEEDHECHHENH - EDREEDELE #H #A%G) 8,209,600 &t 26,759,068| 100.00%
# EER 23,852,952 & A #IREAH) = (F) - (G) 8,209,600 B FEBESEOEE (FHRARUS
EEE 10,068,024/ 6 E ERBIE BN & s (1) 32,838,400 I§+§?99§I:$&>é§z§)§ﬂzm\{m
ZTOMDER 4,425,353| R E ERRBAEHIRIES (J)=(H)+ (D) 24,628,800 3k
() 38,346,329
(ER3| DRAER) LKA (C)=(A)-(B) 11,611,558,
(EHBIE) —HRIEKREAEERI R 75 (D) 27,579,249
TER-WHESE = BlEAMEANF — AR IERRBAEE IR TR (E)=(C+D) 39,190,807 IEBREA BRI R &S (K)=(E)+(J) 63,819,607

KEEHBE HBRBREBRAARICLYRRLTVET




[ B % K o HEARREDOKRRCEEIDRKRE CK)
No. BEAREAEORE = g z & & ] z & B B [ = [ El : = )
13 [EAR: — BRI REARS (% FEREDER) BEAMENE BEER REEAE ERHEDKR | 2Bl [2ACHTAABRIEOHM ZEhGL
(35 A%53220005004500) PR kY MBS AR 20 HAENEE 28,192,568 LHRAEEEE 37,485,005 T
3 SRYBITBUE AR RESE = = o= j; 3 A N
@BORE) oM LER) SoRM0S KRN | Groy T e Nooeem| |[FOFRULAOEER FEXESIE
e P . BRI ATBUEAEDIGIIRAIEN=5D—ULT o — TAH=HITER28FEICH IV TAELER
ZOADRE, HOFEOREERRERRUKNMEIEH | 5202850 % PR T res
E@%R’gﬁ%éﬁ?E&lC*U\ iﬂ%‘—ﬁﬁﬁwﬁﬁi‘)\ EHEEREE
PO THEEFEDREICHFSTH_LEBNET S, (CBORS: (5 FHEEI S >R EEHE 1§ —RERUEERON LRI EBROR
(1) RADERICET 2RERVBRLSOEE TR BHEROHTH) [TE:3 [CE: EANIHT B REEBOHE EETON 37,485,005
{(}tz)%io);ﬁ%%wgllﬁfiﬁﬁ%l TSRS, AR UERIR T SRS F 8,490,000 ZRHEEEE 0 RiRE 0| SHIER-BHEEN LD KIS 22,531,021  60.11%
_ . Il B EEIE 22,601,283 ZDDIREE 0 *ihE 11,265,511 e 0|  0.00%
;;g{u;;ﬂgg‘iﬁuﬁw%wgﬁl‘&%'érai%,mﬁ&m‘é EOMORE 6.393.722 TERS AR 22531,021] 100.00%
() B EICREIANBERENSLE E(A) 37,485,005 i) 0 POV REERY 0| 0.00%
(5)AIEEDEEDHECHENH-ENREEDEE #H #RA% () 0 it 22,531,021| 100.00%
% EEE 29,680,378 | & #AHEIHEE(H)=(F)-(G) 0 ) FPEMENROEE (FHRARUER
EEE 6,797,938 |15 7 IE BRBA BEHA S T 85 (1) 6,390,000 EHREIRICEDHHRE) EBIHED
ZOhOER OB ESREA B RS (J)=(H)+ () 6,390,000 3k
() 36,478,316
(B3| DRAER) LKA (C)=(A)-(B) 1,006,689
(EHIE) —HRIEKREAEEHI I T (D) 1,320,459
TER-WHESE = BlEAREANF — AR IEBRBAE IR TE S (E)=(C+D) 2,327,148 EBREA BRI R & (K)=(E)+(J) 8,717,148
XEE T HBRERAARICIYRRLTVET,
14 (EAZ  — R FEANRERRARS (E$R-FHERELDBAR) BEENIEAE HiERBER RXEEE EAXRREDKR [ #Zunl  [#EACHT2EBEIEORE B9
(3% A&56200005009639) PRI kY M RS RS 20 AEDE 76,563,665 LHRAGEER 59,792,258 I
b SRYBMITBUE AR RESE = = = j; ¥ A N
@BORE) Ol LER) SORM0S KRN | Gy s R ars| [FUSRUZAOEER FXESIE
e . BRI ITBUEAEDIGIRAIEN=5D—ULT diLL AR THEHICFRH28FEICBLNTAEBLZR
ZUADRE, HOFEOREERRERRUKNMEIEH | 5202850 A% PR e
EQBRERELTICLISLY, HERMORRERY. IR EERIHE
LORRETRORRISHST Ao CEANET 8. (RADES: (8- TS5 SR EIE. I —RERHEEAGH ERERHERAOS
(1) RADERICET 2RERVBRLSOEE TR BHEROHTH) [TE:3 [CE: EANIHT B REEBOHE EETON 65,292,258
{(}tz)%io);ﬁ%%wgllﬁfiﬁﬁ%l TSRS, AR UERIR s SRS F 3,415,000 ZRHEEEE 0 RiRE 0| SHIER-BHEEN LD KIS 39,469,542  60.45%
_ . Es & EEIE 45,370,110 ZDDIREE 0 Kihg 19,734,771 e 0|  0.00%
;;g{u;;ﬂgg‘iﬁuﬁw%wgﬁl‘&%'érai%,mﬁ&m‘é EOIORE 16,507,148 TERS AR 39.469.542] 100.00%
() B EICREIANBERENSLE E(A) 65,292,258 i) 0 POV REERY 0| 0.00%
(B)MEBDEEDHECHHEDNH - EDREEDEE #H #A%G) 5,500,000 &t 39,469,542| 100.00%
% EEE 52,643,446 2 K8 HEEH)=(F)-(G) 5,500,000 ) FPEMENROEE (FHRARUER
EEE 6,035,097 1 7E 1E BRBA BE HA B T 5 (1) 30,888,000 EHREIRICEDHHRE) EBIHED
ZOhOER o[ FRE ERMEIAES ()-(N)+(D| __ 25388,000 3k
() 58,678,543
(B3| DRAER) LKA (C)=(A)-(B) 6,613,715
(R — IR ERB EHEES (D) 40,754,461
TER-WHESE = BlEAREANF — AR IEBRBAE IR TE S (E)=(C+D) 47,368,176 EBREA BRI R & (K)=(E)+(J) 72,756,176
XEE T HBRERAARICIYRRLTVET,
15 [EAR: —RHEEAENREABS (% FEBEDMER) BEATENE BEER RXEAE BERMEDKR [ oGl [2ACHTARBRIEOBME TEGL
(3% A&51180005011602) R kY M RS AR 20 AEDE 51,290,602 LHRAEEER 128,637,490 I
3 SRYBITBUR AR RESE = = = j; ¥ A N
(RBOBE) DIMEAFEASOREIDTE, FRUAI 58 i&ggw@ 51,200 eog igui:;éﬁ 122&3‘3‘;22 BHSRURADEEN, FRAFIH
e . BRI ITBUEAEDIGIRAIEN=5D—ULT L Al THEHICFRH28FEICBLNTAEBLZR
ZOADRE , HOFEOMEERRERRUKNMEIEH | 5202850 A% PR e
EQBRERELTCLISLY, HERMORRERY. IR EERIHE
TRRRRORRISESTACLEANET S (BRDEA : (K9 BHEREIH 1 BRAEIE. I —RERHEEROS BEERHEEAON
(1) RADERICET 2RERVBRLEOEE TR BHEROHTH) [TE:3 [CE: EANIHT B REEBOHE EETON 93,637,490
{(}tz)%io);ﬁ%%wgllﬁfiﬁﬁ%l ST BES. AR UERIR L SIS F 100,000 ZRHEEEE 0 RiRE 0| SHIER-BHEEN LD KIS 64,814,157|  69.22%
" 1N ERUNEE 68,413,923 ZDHDIRIE 0 FihE 64,814,157 FRERH 0| 0.00%
;;gu;;ﬁg)%i&ﬁl EOERERICET SR, HARUE ZDOHDNEE 25.123.567 TEESR- AR 64,814,157| 100.00%
(DHESITRIAHEREDEL G 93,637,490 &t (F) 0 BEHEOLLHEERH o[ o00%
(B)MIEBDEEDHECHHENH - EDREEDELE #H #A%G) 5,408,149 &t 64,814,157 100.00%
% EEE 50,575,390 &4 #AHE R EE(H) =(F)-(G) -5,408,149 ) FPEMENROEE (FHRARUER
EEE OfFEERMEHNEES () 26,109,704 B REORICEDIEE) TBALLLD
ZTOMDER 39,658,840 | 1R FE IEBRBAEEHAK &S (J)=(H) +(1) 20,701,555 I$ER<
() 90,234,230
(ER3| DRAER) LKA (C)=(A)-(B) 3,403,260
(R — IR ERRB I E RS (D) 27,185,787
TER-WHESE = BlEAMEANF — AR IERRBAEE IR TR (E)=(C+D) 30,589,047 IEBREA BRI R &S (K)=(E)+(J) 51,290,602

KEEHBE HBRBREBRAARICLYRRLTVET




[ B % K o HEARREDOKRRCEEIDRKRE CK)
No. BEAREAEORE = g z & & ] [ = =@ B B [ = = El : = )
16 [EAR —RAEEABAREABR (F-FEREORR) BEAEELE AENER REHEE | ERHEOKR [ 56U [BACNTAEBRAOHE | ZEGL
(35 A%53160005008722) Ly e S BEDE 67,532,456 ] ~ .
O MEASEA S ORI D5 BB eh| [LAOH AT S e penibtt Sl I ey o gt
RBOBS) - DETTHE AL DB REANE SO~ kc| |[ERMEQE 46.290578) HAVEC AL TLGL. CRII-ER2SFEI BT ABLER
KROER, HOEFOREENRELRVANMER |52 A85 S & ames
EOERBREETILICEY, fi%‘—&%ﬁw#ﬁﬁiﬂ)\ EUREIE R AR
PO THEEFEDREICHFSTH_LEBNET S, (CBORS: (5 FHEEI S >R EEHE 1§ —RERUEERON LRI EBROR
(1) RADERICET 2RERVBRLSOEE TR BHEROHTH) [TE:3 [CE: EANIHT B REEBOHE EETON 73,710,266
{(}tz)%io);ﬁ%%wgllﬁfiﬁﬁ%l TSRS, AR UERIR - SRS F 53,124,583 ZRHEEEE 0 RiRE 0| SHIER-BHEEN LD KIS 37,381,254 50.71%
_ . =l k- BEIE 808,186 ZDDIREE 0 *ihE 18,690,627 e 0|  0.00%
;gg{u;;ﬂgg&iﬁuﬁw%&'g%I‘F;‘-ﬁ'%zra%m;ﬁ&mﬁ EOMORE 14317477 TERS AR 37381.254] 100.00%
() B EICREIANBERENSLE E(A) 68,250,246 i) 0 POV REERY 0| 0.00%
(B)MEBDEEDHECHHEDNH - EDREEDEE #H #A%G) 10,154,183 &t 37,381,254| 100.00%
% EEE 52,132,220 4 #AHEHEEH) =(F)-(G) -10,154,183 E)FEMENEOEE(FHERERUS
EEE 7,550,823 | 1 7E 1E BRBA BE HA B T 85 (1) 38,340,660 EHREIRICEDHHRE) EBIHED
ZOhOER [ FREERMENARES ()-(N ()| 28186477 3k
() 59,683,043
(B3| DRAER) L #123R48 (C)=(A)-(B) 8,567,203
(EHIE) —HRIEKREAEEHI I T (D) 9,545,898
TER-WHESE = BlEAREANF — AR IEBRBAE IR TE S (E)=(C+D) 18,113,101 EBREA BRI R & (K)=(E)+(J) 46,299,578
XEFHHE. TEXHEORRRUIEIOKRICOVTIZERE HBEHRERBEARICIYRTLTVES,
17 [EAR: —RAEEARABREABR (- FEREORR) BEAEELE AENER BEHEE ERHEOKT [ 56U [EANTAEBRAOHE | HEGL
(X AZ&59130005012300) PRI kY M RS RS 20 HAENEE 114,826,918 LHRAEEEE 64,126,997 T
i = S AHAL i =& ZEH = 1 o > = AN, N
@BORE) Ol LER) SORM0S KRN | Gy e TN een| [FUFRUZAOEER FXESIE
e . BRI ITBUEAEDIGIRAIEN=5D—ULT 2on ALl THEHICFRH28FEICBLNTAEBLZR
ZUADRR, HOEEOREEREERRUMMMEER |52 00005 A2 PR e
BEQOBERBRELITICLICEY, MERBORREZRY, EHEEREE
PO THEEFEDREICHFSTH_LEBNET S, (CBORS: (5 FHEEI S >R EEHE 1§ —RERUEEROR RN EBRON
(1) RADERICET 2RERVBRLSOEE TR BHEROHTH) [TE:3 [CE: EANIHT B REEBOHE EETON 72,905,406
{(}tz)%io);ﬁ%%wgllﬁfiﬁﬁ%l TSRS, AR UERIR N SRS F 40,742,546 ZRHEEEE 0 RiRE 0| SHIER-BHEEN LD KIS 38,221,947  52.43%
_ . nE BEIRE 3,086,297 ZDDIREE 0 Kihg 38,221,947 e 0|  0.00%
;gg{u;;ﬂg)%@ﬂﬁw%wgﬁI-Faﬂ?’é#si‘%,1@552&01% ZDOHDNEE 29,076,563 TEESR- AR 38,221,947 100.00%
() B EICREIANBERENSLE E(A) 72,905,406 i) 0 POV REERY 0| 0.00%
(B)MEBDEEDHECHHEDNH - EDREEDEE #H #A%G) 14,149,357 &t 38,221,947| 100.00%
% EEE 17,984,362 4 #ABZAH) = (F) - (G) -14,149,357 E)FEMENEOEE(FHERERUS
EEE 1,839,423 | 1R ERKBAE MBI TS (1) 22,016,120 EHREIRICEDHHRE) EBIHED
ZOMDER 39,522,353 | R E IERBAEEHAK &S (J)=(H)+(1) 7,866,763 ISR
() 59,346,138
(B3| DRAER) L #123R48 (C)=(A)-(B) 13,559,268
(EHIE) —HRIEKREAEE RIS (D) 66,411,716
TER-WHESE = BlEAREANF — AR IEBRBAE IR TE S (E)=(C+D) 79,970,984 EBREA BRI R & (K)=(E)+(J) 87,837,747
XEE T HBRERAARICIYRRLTVET,
18 [iEAA : — MR FEAKREBRA RS (E$R-FHERELDBAR) BEENIEAE HiERBER RXEEE EAXRREDKR [ #Zunl  [#EACHT2EBEIEORE B
(A AZE55120005014326) R kY M RS AR 20 HAENDEE 95,803,299 LHRAEEEE 119,388,114 T
i = < AHAL i =& ZEH = 1 o > = AN, N
@BORE) s N DT oo SMREER ioeiood  [FUSRUEADEEN FXESIE
e . BRI ITBUEAEDIGIRAIEN=5D—ULT ALl kel THEHICFRH28FEICBLNTAEBLZR
RBOER, HOEFOREENRELRVANMEEN |52 A5 AS & ames
EOERBREETILISEY, fi%‘—&%ﬁw#ﬁﬁiﬂ)\ EUREIE IR AR
LI TRHBRORRIGSTS-LERNLT S, (RADEA: (K- THEMEIS T DR EHA —RERHERAOR REERHERAOD
(1) RADERICET 2RERVBRLEOEE TR BHEROHTH) [TE:3 [CE: EANIHT B REEBOHE EETON 128,939,163
{(}tz)%io);ﬁ%%wgllﬁfiﬁﬁ%l ST BES. AR UERIR S0 nx SIS F 65,886,919 ZRHEEEE 0 RiRE 0| SHIER-BHEEN LD KIS 69,990,322 54.28%
" o om ERUNEE 14,960,553 ZDHDIRIE 0 FihE 34,995,161 FRERH 0| 0.00%
;;gu;;ﬁg)%i&ﬁl EOERERICETHEN. MRRUE | =gr #g ZDOHDNEE 38,540,642 CERE 0 69,990,322| 100.00%
(DHESITRIAHEREDEL G 119,388,114 &t (F) 0 BEHEOLLHEERH o[ o00%
(B)MIEBDEEDHECHHENH - EDREEDELE #H #A%G) 380,000 &t 69,990,322| 100.00%
% EEE 23,754,981 | M #AMEIHEE(H)=(F)-(G) -380,000 E)FEMENEOEE(FHERERUS
EEH 30,681,414 |5 E IERRBA EHI B TS (1) 1,780,000 B REORICEDIEE) TBALLLD
ZTOMDER 59,098,615 |15 7E IEBRBAEEHAK &S (J)=(H) +(1) 1,400,000 I$ER<
() 113,535,010,
(ER3| DRAER) L #123R48 (C)=(A)-(B) 5,853,104
(EHBIE) —HRIEKREAEERI R 75 (D) 54,826,169
TER-WHESE = BlEAMEANF — AR IERRBAEE IR TR (E)=(C+D) 60,679,273 IEBREA BRI R &S (K)=(E)+(J) 62,079,273

KB, EXREQOKARUVEEIDKRICONTIERE,

HEBREBRRARICEYRRLTVES,




. . B % K o HEARREDOKRRCEEIDRKRE CK)
Ne- MBLAEEAGORS & g z & & ] z & & E [ 2 & ] z & | §a
19 (EAZ:—RHFAEAZRERBARS (E$R-FHERELDBAR) BEENIEAE HiERBER REEEE EAXRREDKR | #munL  [EACHT2EBERIEORME B
(3£ A%52150005007817) R LY M A S R HAENEE 35,077,948 LHRASEHE 40,019,293 T
; &Y I ATEG ATEAERE129 = = = j; N Zh s
mFBEiE’AHizA%mﬁ@J0)5&%%1&)\!:5&) fiENE 25,395,300 %gﬁiﬁjnn‘fﬁ 38,794,867 BERUEAOTELE, BERE R
(KBOEE) BRI FHENEORGISRIRI=HO B LT [ERAEOHR 0062048 AMBEEE 1224420 | 2 poihic 28 F RIS CRIELIR
HPORR, FEOESOREMRIRERRUMNHEEN |52 765 A2 PR T res
E@%R@%%Eﬁigtl:&‘)\ HERMORRERY, EBREAEE ISRt B B
PO THEEFEDREICHFSTH_LEBNET S, (CBORS: (5 FHEEI S >R EEHE 1§ —RERUEERON LRI EBROR
(1) RADERICET 2RERVBRLSOEE TR BHEROHTH) [TE:3 [CE: EANIHT B REEBOHE EETION 40,019,293
{(}tz)%i';;%wgllﬁfiﬁﬁ%l TSRS, AR UERIR SRS F 58,892 ZRHEEEE RinE 0| SHIER-BHEEN LD KIS 34,668,265| 86.63%
(2 e . ERT B BEIE 38,190,314 ZDDIREE *ihE 17,334,133 e 0|  0.00%
;;f);u;;ﬁg%@ﬂﬁw%&g%I‘F;‘-ﬁ'%z#a%mﬂ%&m‘% hif f— EOMORE 1,770,087 TERS AR 34.668.265] 100.00%
(4;E§ﬁ§%|:ﬁ§,)\*3§ﬁﬁ§g)$% E(A) 40,019,293 i) 0 POV REERY 0| 0.00%
(5)AIEEDEEDHECHENH-ENREEDEE #H #RA% () Hi 34,668,265 100.00%
# EER 38,189,050 4 KA #RLERH) = (F) - (G) 0 B FEBESEOEE (FHRARUS
EER 605,817 |fe e ERB EMEBA () Iﬁigfgg%ﬁ%%ﬁ)*&ﬂm%w
ZOMDER OfEE EMRBAERIRES (U)=(H)+(D) 0 5
() 38,794,867
(B3| DRAER) LKA (C)=(A)-(B) 1,224,426
(EHIE) —HRIEKREAEEHI I T (D) 8,458,222
TER-WHESE = BEAEANE — AR IEBRBAE IR TE S (E)=(C+D) 9,682,648 EBREA BRI R & (K)=(E)+(J) 9,682,648
XEE T HBRERAARICIYRRLTVET,
20 FEAS:— A EEARRLERBARGS (E$R-FHERELDBAR) BEENIEAE HiERBER RXEEE [ EAXRREDKR [ #Zunl  [#EACHT2EBEIEORE B9
(3 A#ES7170005004626) ARSI LY BEARE R BEDLE 54,946,169 -
; 12&Y  JRILATE ATEAEE129 = “ - Lt - B SEAD 123 Zh .
OTMBALEENEORE DS, BERA e | [EOH 20068551 XNMANKHELICEIRXAMIBIOMNR | | G AOBER, SRR S5
(RBEORR) DMTHHEAL ORI RIANE SO~ blrT|  |[ERMEOR 34877838 BACARRL TG TRl ER2SFEI BT RELER
HPORR, FOESOREMRIRERRUMNSEEN |52 265 A2 PR e =
E@%R@%%Eﬁigtl:&‘)\ HERMORRERY, EBREAEE ISRt B B
PO THEEFEDREICHFSTH_LEBNET S, (CBORS: (5 FHEEI S >R EEHE 1§ —RERUEEROR RN EBRON
(1) RADERICET 2RERVBRLSOEE TR BHEROHTH) [TE:3 [CE: EANIHT B REEBOHE EETION 63,214,523
{(}tz)%i';;%wgllﬁfiﬁﬁ%l TSRS, AR UERIR ZRESEE 0 2R EE 0 RiRE 0| SHIER-BHEEN LD KIS 33,750,657| 53.39%
o o . B B EEre 63,214,523 ZDHDIRE 0 K& 16,875,329 BeZH o] 0.00%
;ggﬁﬁukaq%%%‘iﬂgwggg%"F’W%’hg‘maﬁ&mﬁ IR R Z DO INEE 0 CERE - NH 33,750,657| 100.00%
(4;E§ﬁ§%|:ﬁ§,)\*3§ﬁﬁ§g)$% E(A) 63,214,523 i) 0 POV REERY 0| 0.00%
(B)MEBDEEDHECHHEDNH - EDREEDEE #H #A%G) 5,700,000 &t 33,750,657| 100.00%
# EER 15,852,653 4 ¥ 1iBEA(H) = (F) - (G) 5,700,000 D PEMESEOLE (FPHRARVR
EEE 31,461,437| B ERBE M E B () 12,262,500 ?;[;?ssﬁlcﬁ&)éﬁﬁ)éﬂzm\{m
ZOMDER 5,895,389 |15 IEMRBAEE#AK &S (J)=(H) +(1) 6,562,500 -
() 53,209,479
(B3| DRAER) LKA (C)=(A)-(B) 10,005,044
(EHIE) —HRIEKREAEE RIS (D) 18,310,294,
TER-WHESE = BEAEANE — AR IEBRBAE IR TE S (E)=(C+D) 28,315,338 EBREA BRI R & (K)=(E)+(J) 34,877,838
XEE T HBRERAARICIYRRLTVET,
21 BAL: —BFEABREXAHS (E$R-FHERELDBAR) BEENIEAE HiERBER RXEEE [ EAXRREDKR [ #Zunl  [#EACHT2EBEIEORE B9
(3% A#55280005006514) RS Y AR R HAENDEE 24,668,000 I
; I2&Y  JRILATE AEEE129 = . . I . EAD (=5 Zho. .
OTMBALEENEORE DS, BERA e | [EOH 10099183 XABANRHARICITRRATEIORNR | | LR AOBEE, BERS X
(KBOBR) BRIGRENLOME-RABH=RO— LT (EHRMEOR ss6a817| BATC. fERLTLEL THIDI T H2BFEBITRIELER
HPDRER, EOESOREMRIRERRUMNSEER |52 265 A2 PR e =
EOBRERFLFTICLIELY, HERMOREERY. ERMERRTEE -
TRRRRORRISESTACLEANET S (BRDEA : (K9 BHEREIH 1 BRAEIE. I —RERHEEROS EETRHERAOH
(1) SZADER-ETIRERVEESSNHELE FE) . HHRADHLH) g L% EANIH T HEEEBORM EERA 37,888,747
{(}tz)%i';;%wgllﬁfiﬁﬁ%l BT BN, MR RUIERIR RIHBEE 35,316,340 EMMBEE 0 B 0| SH1ER-BFHEENLDORIEH 31,993,340 84.44%
@ . EE 1A EETE 47,295 Z DD IREE 0 Rihg 15,996,670 BEREH o 000%
;;gf{u;;ﬂg)gggﬁl ROERBRIHTHER. MBRUR Z DIt DUREE 2,525,112 B BF 31,993,340/ 100.00%
(4;E§ﬁ§%|:ﬁ§,)\*3§ﬁﬁ§g)$% & (A) 37,888,747 &t (F) 0 BREMEDOTVHERY 0] 0.00%
(B)MIEBDEEDHECHHENH - EDREEDELE #H #A%G) 914,936 &t 31,993,340/ 100.00%
% EES 32,795,344 LA FEAH) = (F)-(G) -914,936 ;_??ﬁﬁﬁ%bf@wéﬁ(%gﬁggmfﬁ
EER 913414/ ER B E B E 2 () 1,306,240 I%L;?%%l:?%%ﬁﬂéﬁlm‘w
ZTOMDER O EEMRBEMKIERS (V)=(H)+() 391,304 -
() 33,708,758
(ER3| DRAER) LKA (C)=(A)-(B) 4,179,989
(EHBIE) —HRIEKREAEERI R 75 (D) 3,997,524
TER-WHESE = BEAEANE — AR IERRBAEE IR TR (E)=(C+D) 8,177,513 IEBREA BRI R &S (K)=(E)+(J) 8,568,817

KEEHBE HBRBREBRAARICLYRRLTVET




[ B % K o HEARREDOKRRCEEIDRKRE CK)
No. BEAREAEORE = g z & & ] z & B B [ = [ El : = )
2 [EAB —BEBEALBREAHE (F-FEREORR) BEAEELE AENER REHEE ERHEOKR [ 56U [BACNTAEBRAOHE | ZEGL
(3A A Z5:8240005007249) PR kY MBS AR 20 HAENEE 184,861,823 LHRAEEEE 76,752,194 T
i Z ~ JBILTTEL: =& 5 = 1 o > = AN, N
@BORE) oM LER) SoRM0S KRN | Groy Testes o0 AR R Smm|  [BUSAUEAOEER FEAWA
e . BRI ATBUEAEDIGIIRAIEN=5D—ULT — - TAH=HITER28FEICH IV TAELER
KROER, HOEFOREENRELRVANMER |52 A85 S & ames
EOERBREETILICEY, fi%‘—&%ﬁw#ﬁﬁiﬂ)\ EUREIE R AR
LI TRHBRORRIGSTS-LERNLT S, (RADEA: (F8R-THEMEI S DR EIA. —RERHERADS RECRHERAOD
(1) RADERICET 2RERVBRLSOEE TR BHEROHTH) [TE:3 [CE: EANIHT B REEBOHE EETON 82,892,370
{(}tz)%io);ﬁ%%wgllﬁfiﬁﬁ%l TSRS, AR UERIR SRS F 1,621,112 ZRHEEEE 0 RiRE 0| SHIER-BHEEN LD KIS 49,172,840 59.32%
R Rk 58,946,899 538, % .
;;f);ﬂ;;ﬂg)‘gsgﬂﬁo)gﬁa%IC@?%?EE. ERRUE ff;ggqyﬁ 16,184,183 toRonE : A2 HOREE g;ig 2 49.172,842 10822::
(@ W RI R AN EREOTE G 76,752,194 &t (F) 0 BEHEOLLHEERH o[ o00%
(B)MEBDEEDHECHHEDNH - EDREEDEE #H #A%G) 2,000,000 &t 49,172,840| 100.00%
% EEE 73,518,712 S EAMEIHEEH)=(F)-(G) ~2,000,000 E)FEMENEOEE(FHERERUS
EEE OfFEERMEHNEES () 34,499,000 B REORICEDIEE) TBALLLD
ZOhOER o[ FRE ERMENAES ()-(N) ()| 32499,000 3k
() 73,518,712
(B3| DRAER) L #123R48 (C)=(A)-(B) 3,233,482
(R — IR ERRB EHE RS (D) 126,333,248
TER-WHESE = BlEAREANF — AR IEBRBAE IR TE S (E)=(C+D) 129,566,730 EBREA BRI R & (K)=(E)+(J) 162,065,730
XE I, (EAHMEOKRARVIEIORRISOVWTIZRE HEREBREAXICLYRTLTVES,
3 EAL: R FEAESRERHS (E$R-FHERELDBAR) BEENIEAE HiERBER RXEEE EAXRREDKR [ #Zunl  [#EACHT2EBEIEORE B9
(3% A&51480005004105) PRI kY M RS RS 20 AEDE 39,395,486 LHRAGEER 50,020,638 T
i Z « JBILTTEL: =& 5 = 1 o > = AN, N
@BORE) Ol LER) SORM0S KRN | Gy T Semes| |[FOIRULAOEER FEESIE
e . BRI ITBUEAEDIGIRAIEN=5D—ULT 205 il THEHICFRH28FEICBLNTAEBLZR
ZUADRR, HOEEOREEREERRUMMMEER |52 00005 A2 PR e
EOBERBERFEITI_LICEY, HERMORRERY. IR EERIHE
LORRETRORRISHST Ao CEANET 8. (RADES: (8- TS5 SR EIE. I —RERHEEAGH ERERHERAOS
(1) RADERICET 2RERVBRLSOEE TR BHEROHTH) [TE:3 [CE: EANIHT B REEBOHE EETON 50,020,638
{(}tz)%io);ﬁ%%wgllﬁfiﬁﬁ%l TSRS, AR UERIR SRS F 47,864,277 ZRHEEEE 0 RiRE 0| SHIER-BHEEN LD KIS 34,915,183|  69.80%
W F03h 576,096 457, % .
;;f)f{ﬂ;;ﬂg)‘gsgﬂﬁo)gﬁa%IC@?%?EE. HRRUE ff;ggqyﬁ 1,580,265 toRonE : A2 A g;ig 2 34.915,182 10822::
(@ HERI R ANEREOTE G 50,020,638 &t (F) 0 BEHEOLLHEERH o[ o00%
(5)AIEEDEEDHECHENH-ENREEDEE #H #RA% () 0 it 34,915,183 100.00%
% EEE 716,176 S EAMEHEE(H)=(F)-(G) 0 ) FPEMENROEE (FHRARUER
EEE 1,845,913 | 1R ERKBIE R B &S (1 0 EHREIRICEDHHRE) EBIHED
ZOMDER 43,815,591 |{EE ERRBAEHIRIES (J)=(H)+ (1) 0 ISR
() 46,377,680
(B3| DRAER) L #123R48 (C)=(A)-(B) 3,642,958
(R — IR ERB EHEES (D) 8,231,623
TER-WHESE = BlEAREANF — AR IEBRBAE IR TE S (E)=(C+D) 11,874,581 EBREA BRI R & (K)=(E)+(J) 11,874,581
XEE T HBRERAARICIYRRLTVET,
4 [ENE — R EE N RBRRA R (- FEREORR) BEAEELE AENER BEHEE | ERHEOKT [ 56U [EANTAEBRAOHE | HEGL
(RATB310005005079 SHEEBEICEY  BITTBGEASEIREE 129 ME DR T EADRRMECHT HHZ A, JLHH
; S&KY BRI BARETERES = . S p e — = 3 =3 Z A .
e . BRI ITBUEAEDIGIRAIEN=5D—ULT e N ° THEHICFRH28FEICBLNTAEBLZR
RBOER, HOEFOREENRELRVANMEEN |52 A5 AS & ames
EOBERBERFETI_LICEY, HERMORRERY. IR EERIHE
LORRETRORRISHST Ao CEANET 8. (RADES: (8- TSR SR EIE. I —RERHEEAGH ERERHERAOS
(1) RADERICET 2RERVBRLEOEE TR BHEROHTH) [TE:3 [CE: EANIHT B REEBOHE EETON 51,860,615
{(}tz)%io);ﬁ%%wgllﬁfiﬁﬁ%l ST BES. AR UERIR " SIS F 3,290,516 ZRHEEEE 0 RiRE 0| SHIER-BHEEN LD KIS 37,321,318 71.96%
. AXK EETE 45,970,023 Z DD IREE 0 Rihg 18,660,659 BEREH o 000%
;;ﬁj;;ﬂggﬁ' ZOBERBERIHT OIEH. BRRUH Z DIt DUREE 2,600,076 CERE - NH 37,321,318] 100.00%
() B EICREIANBERENSLE E(A) 51,860,615 i) 0 POV EERY 0| 0.00%
(5)AIEEDEEDHECHENH-ENREENEE #H #RA% () 0 it 37,321,318| 100.00%
% EEE 48,395,838 | &4 A1 B AA(H) = (F) - (G) 0 ) FPEMENROEE (FHRARUER
EEE 2,204,432 | R FE IERBA BEHA S T 85 (1) 0 EHREIRICEDHHRE) EBIHED
ZOhOER OB ESREA RS (J)=(H)+ () 0 3h<
() 50,600,270
(ER3| DRAER) L #123R48 (C)=(A)-(B) 1,260,345
(R — IR ERRB I E RS (D) 6,763,306
TER-WHESE = BlEAMEANF — AR IERRBAEE IR TR (E)=(C+D) 8,023,651 IEBREA BRI R &S (K)=(E)+(J) 8,023,651

KEEHBE HBRBREBRAARICLYRRLTVET




[ B % K o HEARREDOKRRCEEIDRKRE CK)
No. BEAREAEORE = g z & & ] [ = =@ B B [ = [ El : = )
5 [EAR —BEBEAAS REAHE (F-FEREORR) BEAEELE AENER REHEE | ERHEOKR [ 56U [BACNTAEBRAOHE | ZEGL
(35 A%59320005002570) Ly e S BEDE 26,536,606 ] ~ .
O MEASEA S ORI D5 BB eh| [LAOH sy xoEEAsHERCatRziRoras | |0 NS SRSt
RBOBS) - ) DETTHE AL DB REANE SO~ kc| |[ERMEQE 5.746.748) BAVEC AL TLGL CRII-ER2SFEI BT ABLER
RO, EOFEEOREMME. ERRUMMMER |52085 A% PATIP
ﬁ'JEo)%R’g%%Eﬁil(’:lintU_\ HERMOREEZRY. EHEEREE
PO THEEFEDREICHFSTH_LEBNET S, (CBORS: (5 FHEEI S >R EEHE 1§ —RERUEERON LRI EBROR
(1) RADERICET 2RERVBRLSOEE TR BHEROHTH) [TE:3 [CE: EANIHT B REEBOHE EETON 42,598,263
{(}tz)%io);ﬁ%%wgllﬁfiﬁﬁ%l TSRS, AR UERIR L SRS F 37,113,398 ZRHEEEE 0 RiRE 0| SHIER-BHEEN LD KIS 33,998,905 79.81%
_ . B2 BEIE 911,088, ZDDIREE 0 *ihE 16,999,453 e 0|  0.00%
;ggﬂkﬂ‘lgﬂg)%@ﬂﬁw%wg%I-Faﬂ?’é#si‘%,1@552&01% ZDOHDNEE 4573777 CERE 0 33,998,905 100.00%
() B EICREIANBERENSLE E(A) 42,598,263 i) 0 POV REERY 0| 0.00%
(5)AIEEDEEDHECHENH-ENREEDEE #H #RA% () 0 it 33,998,905 100.00%
% EEE 1,802,241 | &4 #AKEAH) = (F) - (G) 0 ) FPEMENROEE (FHRARUER
EEH 967,931 1R E EHMEHEES () 0 B REORICEDIEE) TBALLLD
ZOMDER 34,815,326 | R IERBAEEHAK &S (J)=(H)+(1) 0 ISR
() 37,585,498
(B3| DRAER) LKA (C)=(A)-(B) 5,012,765
(R — IR ERRB EHE RS (D) 733,983
TER-WHESE = BlEAREANF — AR IEBRBAE IR TE S (E)=(C+D) 5,746,748 EBREA BRI R & (K)=(E)+(J) 5,746,748
XEE T HBRERAARICIYRRLTVET,
6 [EAR: — R EZE N FRRERHE (% FEBEDMER) BEATENE BEER REEFAE BERMEDKR [ oGl [2ACHTARBRIEOBME TEGL
(3A AZ&57360005004012) PRI kY M RS RS 20 HAENEE 38,880,697 LHRAEEEE 67,998,972 I
; SHKY BIATBUA AR EES = Fm &= ) X A N
@BORE) Ol LER) SORM0S KRN | Gy T T N min|  [FOSRULAOEER FXESIE
MM ATBUEALEDEE|IRAEMN=ZSD—ULT - . TAH=HITER28FEICH IV TAELER
LHORR, HLEZORBEMRERE LCMNMEE |22 aer ) = PR e
FIEDERBERELTICEICLY, HERBOREERY ., EUREIE R AR
PO THEEFEDREICHFSTH_LEBNET S, (CBORS: (5 FHEEI S >R EEHE 1§ —RERUEEROR RN EBRON
(1) RAOERIETIRBLLVEEREOEE TR BHEROHTH) [TE:3 [CE: EANIHT B REEBOHE EETON 67,998,972
{(}tz)%iw'gﬁ%wgllﬁfiﬁﬁ%l ST RIES. RBLUIERIR L ZRESEE 0 2R EE 0 RiRE 0| SHIER-BHEEN LD KIS 38,491,493| 56.61%
" 1N ERUNEE 902,720 ZDHDIRIE 0 FihE 19,245,747 FRERH 0| 0.00%
;;f):{u;;ﬂg)%i&ﬁlﬁw’“ﬁ'gﬁl BT HIEE. MRB LUE ZOmORE 67,096,252 TEESR- AR 38,491,493 100.00%
(A PIREEE~DRBNMNMEZEIET 25 A 67.998.972 &t (F) 0 BRSO R R 0| 000%
(B)AEEITRDIAMBERENEE #H #RA% () 0 it 38,491,493| 100.00%
(B)MESDEROHEI RO H 1 BORBFNEX EER 1,694,090 4 ERHEHEE(H)=(F) - (G) 0 D P EMEHEDEE(PARARVE
% wEE 6,612012| {5 E BB EE RN e () 0 HAWORITEDHEE) EBABVED
ZOMDER 56,209,723 |15 FE IEBRBAEEHAK &S (J)=(H)+(1) 0 ISR
() 64,515,825
(B3| DRAER) LKA (C)=(A)-(B) 3,483,147
(R — IR ERB EHEES (D) 1,733,795
TER-WHESE = BlEAREANF — AR IEBRBAE IR TE S (E)=(C+D) 5,216,942 EBREA BRI R & (K)=(E)+(J) 5,216,942
XEE T HBRERAARICIYRRLTVET,
7 [EAR —BEEEARBERRAGE (- FEREORR) BEAEELE AENER BEHEE ERHEOKT [ 56U [EANTAEBRAOHE | HEGL
(35 AZ59500005005670) R kY M RS AR 20 HAENDEE 29,228,033 LHRAEEEE 42,348,670 I
;: SHKYBIATBURAARETEES = Fm &= ) X A N
@BORE) s N DT Taaanoto R Saris|  [FOSRUZAOEER FXESIE
e . BRI ITBUEAEDIGIRAIEN=5D—ULT = o TAH=HITER28FEICH IV TAELER
ZUADRR, HOEEOREEREERRUMMMEEH |52 00005 A2 PR e
BEQOBERBRELITICLICEY, MERBORREZRY, EHEEREE
PO THEEFEDREICHFSTH_LEBNET S, (CBORS: (5 FHEEI S 2R EEHE 1§ —RERUEEROR LRI EBROR
(1) RADERICET 2RERVBRLEOEE TR BHEROHTH) [TE:3 [CE: EANIHT B REEBOHE EETON 42,348,670
{(}tz)%io);ﬁ%%wgllﬁfiﬁﬁ%l ST BES. AR UERIR S SIS F 36,957,018 ZRHEEEE 0 RiRE 0| SHIER-BHEEN LD KIS 34,965,018 82.56%
. ZE RSV 487,126 Z D DURE 0 *ihd 17,482,509 BB 2K o 0.00%
;;gu;;ﬁg)%i&ﬁl EDERERICETHIEE. ERRUE ZDOHDNEE 4,904,526 CERE 0 34,965,018] 100.00%
() B EICREIANBERENSLE E(A) 42,348,670 i) 0 POV EERY 0| 0.00%
(5)AIEEDEEDHECHENH-ENREENEE #H #RA% () 0 it 34,965,018 100.00%
% EEE 1,518,626 L4 #HHEAH) = (F)-(G) 0 ) FPEMENROEE (FHRARUER
EEE 2,048,471 |$R E IEBRBA BEHA S T8 (1) 0 EHREIRICEDHHRE) EBIHED
ZTOMDER 35,400,422 |15 FE IEBRBAEEHAK &S (J)=(H) +(1) 0 I$ER<
() 38,967,519
(ER3| DRAER) LKA (C)=(A)-(B) 3,381,151
(R — IR ERRB I E RS (D) 11,585,767
TER-WHESE = BlEAMEANF — AR IERRBAEE IR TR (E)=(C+D) 14,966,918 IEBREA BRI R &S (K)=(E)+(J) 14,966,918

KEEHBE HBRBREBRAARICLYRRLTVET




[ B % K o HEARREDOKRRCEEIDRKRE CK)
No. BEAREAEORE = g z & & ] z & B B [ = [ El : = )
28 [EAB —BHEDEATRRRAHE (F-FEREORR) BEAEELE AENER REHEE ERHEOKR [ 56U [BACNTAEBRAOHE | ZEGL
(3X AZ&59040005004967) PR kY MBS AR 20 HAENEE 104,632,123 LHRAEEEE 67,589,047 T
i Z ~ JBILTTEL: =& 5 = 1 o > = AN, N
@BORE) oM LER) SoRM0S KRN | Groy I T Taim|  [FHSRUZAOEER FEESIE
e . BRI ATBUEAEDIGIIRAIEN=5D—ULT ALl il THEHICFRH28FEICBLNTREBLZR
ZUADRR, HOEEOREEREE RRUMMMEIER |52 00005 A2 PR T res
EOEREREETIEILY, HERMORERERY, IR EERIHE
Lo TR EOREICESTHLEBNET B, e iz — T o= -
(1) RADERI-ETIELRVEELENELE (ﬁElDEL%i(ﬁ#ﬁ'ﬁﬁﬁ%ﬁ?l»blf%ﬁ?@&m%\llﬁ ARIEBRBA B DR BT ERMERROL
(2) BLEZORIBEMRIET A R URRE (TR FBRAOHRM) [TE:S T3 EANIHT B REEBOHE EETON 47,589,047
HEOEE SRS F 700,000 ZRHEEEE 0 RiRE 0| SHIER-BHEEN LD KIS 39,710,674 83.44%
(3) ﬁ%vﬁ*ﬁﬁlﬁmmﬁﬁﬁl BITAEE. AMEVE | =% B EETNES 39,914,692 Z DR DIREE 0 *ihg 19,793,561 PR 0|  0.00%
ﬁ%iﬁﬁﬁgfié)\ﬂﬁm%o)$§ Z DIt DUREE 6,974,355 B BF 39,710,674| 100.00%
(5) BB SDBEDHAISHROHo1-EDEBZNER A 47,589,047 &t (F) 0 BEHOLL B R o 000%
(6) ZDMMLEDEMEEZRT B-HILBLEE F #H #RA% () 0 it 39,710,674 100.00%
EEE 44,927,614| L 441 B EA(H) = (F) - (G) 0 E)FEMENEOEE(FHERERUS
EEE 3,990,555 {5 E EBKEABE I B B S () 92,027,000 EHREIRICEDHHRE) EBIHED
ZOhOER o[ FREERMENARES ()-(M+(D)| 92,027,000 3k
() 48,918,169
(B3| DRAER) L #123R48 (C)=(A)-(B) -1,329,122
(EHIE) —HRIEKREAEEHI I T (D) -7,480,307
TER-WHESE = BlEAREANF — AR IEBRBAE IR TE S (E)=(C+D) -8,809,429 EBREA BRI R & (K)=(E)+(J) 83,217,571
XEE T HBRERAARICIYRRLTVET,
29 [EAE: —RHBZEASHRERHR (% FEBEDMER) BEATENE BEER REEFAE BERMEDKR [ oGl [2ACHTARBRIEOBME TEGL
(3A AZ&59350005004845) PRI kY M RS RS 20 HAENEE 35,096,259 LHRAEEEE 59,711,965 T
i Z « JBILTTEL: =& 5 = 1 o > = AN, N
@BORE) Ol LER) SORM0S KRN | Gy o aMREER Sosree|  [FOFRULADEER FXESIE
e . BRI ITBUEAEDIGIRAIEN=5D—ULT 02 bl THEHICFRH28FEICBLNTAEBLZR
ZUADRR, HOEEOREEREERRUMMMEER |52 00005 A2 PR e
BEQOBERBRELITICLICEY, MERBORREZRY, EHEEREE
LI TRHBRORRIGSTS-LERNLT S, (RADEA: (F8R-THEMEI S DR EIA. —RERHERAOR REERHERAOD
(1) RADERICET 2RERVBRLSOEE TR BHEROHTH) [TE:3 [CE: EANIHT B REEBOHE EETON 42,711,965
{(}tz)%io);ﬁ%%wgllﬁfiﬁﬁ%l TSRS, AR UERIR SRS F 6,197,725 ZRHEEEE 0 RiRE 0| SHIER-BHEEN LD KIS 33,825,266 79.19%
~ . ;oL EESTE 34,282,442 Z D DIRE 0 RihE 16,912,633 BERH o] 0.00%
;gg{u;ﬁ%ﬂg%@ﬂﬁw%&g%‘&%'é#ai%.mﬂ%&m‘% EOIORE 2231.798 TERS AR 33.825.266] 100.00%
() B EICREIANBERENSLE E(A) 42,711,965 i) 0 POV REERY 0| 0.00%
(B)MEBDEEDHECHHEDNH - EDREEDEE #H #A%G) 271,413 &t 33,825,266| 100.00%
% EEE 543,250 | 4 EAMEIHEE(H)=(F)-(G) -271.413 E)FEMENEOEE(FHERERUS
EEE 2,256,041 |5 E ECKMAEHERS () 2,236,071 EHREIRICEDHHRE) EBIHED
ZOMDER 33,882,908 |15 FE IEBRBAEEHAK &S (J)=(H) +(1) 1,964,658 ISR
() 36,682,199
(B3| DRAER) L #123R48 (C)=(A)-(B) 6,029,766
(R — IR ERB EHEES (D) 5,929,138
TER-WHESE = BlEAREANF — AR IEBRBAE IR TE S (E)=(C+D) 11,958,904, EBREA BRI R & (K)=(E)+(J) 13,923,562
XEE T HBRERAARICIYRRLTVET,
0 [ENE —RAHENARRRA DS (- FEREORR) BEAEELE AENER BEHEE ERHEOKT [ 56U [EANTAEBRAOHE | HEGL
(35 A%51420005002460) R kY M RS AR 20 HAENDEE 28,478,678 LHRAEEEE 64,158,268 T
i Z « JBILTTEL: =& 5 = 1 o > = AN, N
BORE) s N DT i SMGEEE Cipins|  [FOSRULAOEER FERSIE
. . N MM ATBUEALEDEE|IRAEMN=ZSD—ULT 292 : TAH=HITER28FEICH IV TAELER
AR, RAORR. FOFESOREMMRERRVMN |52 A785 A PR e
MERHEOBREREE . ERMERRTEE
DOFL L RTREORRERY. LOTRERFOR | aoms (HE WEEIH DREERE . T —RERHERADS REERHERROH
%, TR) . BEHR{OHEHK) [TE:3 [TE:] BN T S EERBOBRM EETTON 64,670,202
(1) ZADERMI-EIIRERVRESENEE SIS F 61,699,724 ZRHEEEE 0 RiRE 0| SHIER-BHEEN LD KIS 32,930,156 50.92%
(2) BOEFORISILHRISHT SEE. MRRURME | BsuL EETES 170,000 Z OO IRE 0 ER 16,465,078 BERH o] 000%
O L LOBDIRE 2600478 EYER 32930156, 10000%
SRIRMEDEE & (A) 64,670,202 &t (F) 0 BREMEDOTVHERY 0] 0.00%
(4) FMIBRSITRAIAMERFOSE #H #RA% () 411,878 it 32,930,156| 100.00%
(5) BIZSDBEDHEICHRDOHI-BEDREFNRE EEE 313,907 | A EAMEHEE(H)=(F)-(G) -411,878 E)FEMENEOEE(FHERERUS
(6) TOMASDAMEERT S-OISPBLHER wEE 517,178 fE S E SRt B BT s () 1,387,000 HAWORITEDHEE) EBABVED
# ZTOMDER 62,932,714 R EMRMEMKED ()=(H)+1) 975,122 I$ER<
() 63,763,799
(ER3| DRAER) L #123R48 (C)=(A)-(B) 906,403
(R — IR ERRB I E RS (D) 6,475,449
TER-WHESE = BlEAMEANF — AR IERRBAEE IR TR (E)=(C+D) 7,381,852 IEBREA BRI R &S (K)=(E)+(J) 8,356,974
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N MAREEASORE & 5 s & & EIR : & " __ & S SR S £ @ [ @8
31 BAL: —REREAEHEEARS (E$R-FHERELDBAR) BEENIEAE HiERBER REEEE EAXRREDKR | #munL  [EACHT2EBERIEORME B
(3% AF52210005006845) PR kY MBS AR 20 AEQH 54,896,599 LIHIRA EEHER 40,925,079 T
: <Y, MIL AARETES = Fm P 5 =3 . .
(EBOBD OIL Lk A BORE DL RIS i e T T Sy BHFRGEAOTER FART A
HEDER . O EE ORISR KRN S gggg:ﬂglg&wﬁﬂluﬁéﬁéﬁ =HD—ULT éégfﬂ)lé;ﬁizafﬁxl‘?at THBLER
EOBRERFEFOLLY, HERHORREDY, - ERS BRI A T
LI TRHBRORRIGSTS-LERNLT S, (RADEA: (F8R-THEMEI S DR EIA. —RERHERADS REERHERAOD
(1) RADERICET 2RERVBRLSOEE TR BHEROHTH) [TE:3 [CE: EANIHT B REEBOHE EETION 42,981,981
{(}tz)%io);ﬁ%%wgllﬁfiﬁﬁ%l TSRS, AR UERIR L SRS F 34,675,600 ZRHEEEE 0 RiRE 0| SHIER-BHEEN LD KIS 34,565,154  80.42%
EELA 382,114 0 17,282,577 3 o]  0.00%
(OSBRI BRERIMT S8, BERUN I E s [Eotoss Hie B T
(4;E§ﬁ§%|:ﬁ§,)\*3§ﬁﬁ§g)$% & (A) 42,981,981 &t (F) 0 BREMEDOTVHERY 0] 0.00%
(B)MEBDEEDHECHHEDNH - EDREEDEE #H #A%G) 2,056,902 &t 34,565,154| 100.00%
# EER 2,519,005 4 AR RLER(H) = (F)- (G) 2,056,902 B FEMESEDEE (FHRARUS
EEE 6,402,995 IR E LRI R S s (1) 54,373,083 f;;éﬁgg%lﬁb%%@?ﬂlm‘%w
ZOMDER 34,041,958 | B B IEBRBAEEHAK &S (J)=(H)+(1) 52,316,181 -
() 42,963,958
(B3| DRAER) LKA (C)=(A)-(B) 18,023
(EHIE) —HRIEKREAEEHI I T (D) -254,081
TER-WHESE = BEAEANE — AR IEBRBAE IR TE S (E)=(C+D) -236,058 EBREA BRI R & (K)=(E)+(J) 52,080,123
KEHHMFEHERERAAKICEYRRLTVES,
32 BAL: —BREASMERAHS (E$R-FHERELDBAR) BEENIEAE HiERBER RXEEE EAXRREDKR [ #Zunl  [#EACHT2EBEIEORE B9
(3% AF-55490005001956) PRI kY M RS RS 20 AEQH 26,247,931 LIHIRA EEHER 41,050,543 T
= o e e TT LB A S RIS 8 a0 6,640,257 LEXHEEE 37,521,100 7 $ SR DWAA. AL
HPORR, FOESOREMRIRERRUMNSEEN |52 265 A2 memT= N TS = ELE=
EOERERFETILICEY, HERHORREDY, ERMEMRA TS -
LOTRBAORRIE ST S LERMET S, (BRADEE : (- BHERIZHH HRAEIA. I —BERHERROR BEERHENAOD
(1) RADERICET 2RERVBRLSOEE TR BHEROHTH) [TE:3 [CE: EANIHT B REEBOHE EETION 38,990,543
{(}tz)%io);ﬁ%%wgllﬁfiﬁﬁ%l TSRS, AR UERIR PR SRS F 34,320,383 ZRHEEEE 0 RiRE 0| SHIER-BHEEN LD KIS 33,837,383  86.78%
5 656,957 0 16,918,692 3 o]  0.00%
;;g;u;;ﬂg)gg@ﬂﬁm%&%%l:ﬁftérsﬁ.maﬁz&mﬁ ffffg?fqm 4,013,203 coRORE e ﬁzig Y 33,837,383] 100.00%
(@ HERI R ANEREOTE G 38,990,543 &t (F) 0 BEHEOLLHEERH o _o000%
(B)MEBDEEDHECHHEDNH - EDREEDEE #H #A%G) 321,774 &t 33,837,383| 100.00%
# EER 2,267,049| 4R RLER(H) = (F)-(G) -321774 B FEMESEDEE (FHRARUS
EEE 4,264,763 IR ERBA BRI & 2 () 3427586 f;;éﬁgg%lﬁb%%@?ﬂlm‘%w
ZOMDER 26,989,288 | 15 FE IEBRBAEEHAK &S (J)=(H) +(1) 3,105,812 -
() 33,521,100
(B3| DRAER) LKA (C)=(A)-(B) 5,469,443
(EHIE) —HRIEKREAEE RIS (D) 11,032,419
TER-WHESE = BEAEANE — AR IEBRBAE IR TE S (E)=(C+D) 16,501,862 EBREA BRI R & (K)=(E)+(J) 19,607,674
KEHHMFEHERERAAKICEYRRLTVES,
3 [EAE —BHEE AT REAGHE (- FEREORR) BEAEELE AENER BEHEE ERHEOKT [ 56U [EANTAEBRAOHE | HEGL
(3X AZ59020005009522) R kY M RS AR 20 HAENDEE 48,042,496 LHRASEE 62,857,096 T
= o e e TTBLE A S RIS 8 a0 5,496,935 LEXHEEE 63,612,026 7 $ SR DWAA. AL
HPDRER, EOESOREMRIRERRUMNSEER |52 265 A2 memT= N TS = ELE=
EOERERFETILICEY, HERHORRERDY, ERMEMRA TS -
LOTRBAORRIE ST S LERMET S, (BRADEE : (- BHERIZHH HRAEIA. I —BERHERROR BEERHENAOD
(1) ZHAORRISET 2RBRUBERLEOEE TR BHEROHTH) [TE:3 [CE: EANIHT B REEBOHE EETION 63,612,026
{(ﬁ)%i”;i%wglha&ﬁﬁ%l B RS, MR RUIESRIR o = SIS F 5,919,568 ZRHEEEE 1,500,000 RiRE 0| SHIER-BHEEN LD KIS 54,675,535 85.95%
» SH T EETE 56,937,528 Z D DIRE 0 RihE 27,331,768 BERH o o000%
g;ﬁfﬁ%&%@ﬁjﬁw&&g%' BT SRR, BB U T D DR 754,930 ERE A5 54,675,535 100.00%
(4) BIBEICHAIAMERENEL & (A) 63,612,026 &t (F) 1,500,000 BREMEDOTVHERY 0] 0.00%
(5) HIBEBEDEEDHEITHEDHo-EOREEFDEHX #H #RA% () 2,254,930 it 54,675,535 100.00%
(6) ZDMARDBNEERT SI-DOICLRLGHER ¥ EER 58,825,742| % B EA(H) = (F) - (G) 754,930 T P EmBEHEOLE (FHRARUE
EEE 4,786,284 IR E ERBA BRI B T2 s (1) 43,300,491 f;;éﬁgg%lﬁb%%@?ﬂlm‘%w
ZTOMDER O EEMRBEMKIERS (V)=(H)+() 42,545,561 -
() 63,612,026
(ER3| DRAER) L #123R48 (C)=(A)-(B) 0
[E3::2)5:3) —RIEREAE S B &S (D) 0
TER-WHESE = BEAEANE — AR IERRBAEE IR TR (E)=(C+D) 0 IEBREA BRI R &S (K)=(E)+(J) 42,545,561
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